

三名女子怀揣麻醉药进迪厅 专挑穿金戴银的男人下手 俩壮汉昏迷 10 余小时,财物被洗劫

警方初步认定,3人为累犯,经常四处流窜

昨日上午10时许,17岁的贵州女孩李某蹲在郑东新区公安分局刑侦大队一楼走廊上,眼睛哭得通红,旁边是28岁的张某和31岁的曾某,她们就是被迪厅玩客称做“麻药宝贝”的麻醉抢劫嫌疑人。据了解,3人经常混迹于金水东路一迪厅内,一见穿金戴银的男子立马上前引诱,朱某、周某两人就曾“上钩”,被麻醉昏迷后,金项链、金戒指等近3万元财物被洗劫一空。 □晚报记者 吴泳/文 晚报记者 周雨/图



警方初步认定,3名女子为累犯,常四处流窜。

案发

迪厅内,3名女子主动搭讪,要和朱某等人到外边“玩玩”

据受害人朱某回忆说,5月29日晚11时许,他和朋友周某等3人来到金水东路一迪厅。朱某和周某当晚都佩戴金项链,一身名牌服装,朱某手指上的金戒指特别扎眼。3人刚玩了一会儿,就有3名着装暴露的青年女子蹭到他们跟前:“帅哥!一起喝点东西吧?”一年龄较大的女子(后经指认为曾某)说,朱某随即要了酒水,几人一起喝起来。没喝几杯,曾某等人便主动提出一起到外边“玩玩”,3名男子一听,马上同意了。

开房后提出再喝点酒助兴,俩壮汉几分钟后不省人事

5月30日凌晨1时许,6名男女乘车赶到郑东新区一娱乐休闲会所。曾某和张、李二人嘀咕几句后,先行离开。朱某和周某分别同张某和李某开了两间房,另一男子随后也离开了。两名女子进房后分别提出再喝点酒助兴,不想5分钟后,朱某便被“灌”倒,不省人事,而另一房间的周某也和他一样。

报案

两名男子昏迷10多个小时后醒来,身上价值近3万元的财物被洗劫一空

5月30日下午2时许,二人先后醒来。“感觉头像要裂开一样,好多事都记不起来了。”周某后来回忆说。两人身上的金项链、金戒指、手机及现金被洗劫一空,价值近3万元。

下午3时许,两人赶到郑东新区公安分局报案,刑侦大队副大队长生伟杰和中队长尹云龙火速带领民警到现场勘察,同时,法医通过血液鉴定出,两人昏迷前服用了剂量不小的麻醉药物三唑仑。

作案现场已被不知情的服务员清扫过,几乎未留下任何有价值的线索,朱、周二人对3名女郎的姓名、住处、电话等信息更是一无所知,案件一下陷入僵局。

监控

会所“电子眼”帮大忙,3名嫌疑人当晚曾在门外会合

正当民警们对案件感到头疼时,生伟杰突然想到,该辖区大部分娱乐场所和宾馆,按照要求都在出入口、走廊等处安装了“电子眼”,民警们火速找到该会所保卫部门,调出当日的监控录像。画面显示,5月30日凌晨1时50分许,从会所内走出两名青年女子,不一会,另一女子也进入视野,3人上了一辆出租车离开,经受害人指认,这3名女子正是当晚引诱他们的人。

民警立即询问常在会所外“扎堆”的的哥,找到了重要证人邢师傅。“就是她们!”邢师傅看到录像后肯定地说,5月30日凌晨,3名女子乘坐该车赶到金水区未来路与纬二路交叉口附近下车,随后进入聂庄村。

抓捕

曾某看到民警出现,将下手上的戒指扔到远处

民警开始在聂庄村进行24小时布控排查。同时,在东明路附近某迪厅内,有人反映说,确实听说有几个女孩用这种手段“发财”,玩客们还笑称她们是“麻药宝贝”。

6月13日晚,嫌疑人的曾某终于在金水东路那家迪厅出现。“她手上带着我那枚戒指,我一眼就认出了她!”受害人朱某说,警方立即在迪厅门口将曾某控制。民警尹云龙说,曾某一看民警出现,一把将下手上的戒指扔到远处。

设计

女警察假冒护士,打电话“骗”来另两名嫌犯

经突审,曾某承认有麻醉抢劫一事,但把责任全推到另两人身上。民警获悉,张、李二人当时正在逛街。为了不打草惊蛇,民警设下一条计策。

“喂!是张x吗?我是省中医院三附院护士,你的朋友被车撞了,很严重,你们赶紧来医院吧!赶快!”13日23时许,张某和李某果然慌慌张张赶到医院大门口,猛然间,两边冲出5名便衣,迅速将两人抓获。原来,女护士是刑警假扮的,她是用曾某的手机给张某打的电话。

在3人住地搜出赃物和一小瓶三唑仑药片

随后,民警带着3名嫌疑人赶到聂庄村,在3人落脚的一个小旅馆内,搜出两部手机和部分现金,经受害人确认,正是被抢赃物,而两条金项链已被曾某卖掉。民警还在曾某床下搜出一小瓶药物,经确认是3人作案用的三唑仑药片。

认罪

麻醉药藏在内衣里,趁人不备倒入酒中

面对铁证,3人不得不低头认罪。张、李二人称,她们和曾某是老乡,来自贵州。三唑仑不知是曾某从哪弄来的,为方便下手,曾某教她们先把药片研磨成粉,然后用酒或饮料溶解,最后装进眼药水瓶里,外出作案时就塞在胸衣里。5月30日凌晨,她们就是这样把麻醉药带进房间,趁受害人不备时迅速倒进酒里的。

目前,此案正在进一步审理中。民警介绍,他们从3名女子的住处搜出10多个手机SIM卡,其中包括上海、武汉等地的号码。警方初步认定,3名女子为累犯,常四处流窜。

线索提供 张彬

三唑仑稍服过量就会导致呼吸衰竭

省中医院二附院急诊主治医师卢长青介绍,三唑仑是国家一类精神药品,为处方药,被严格限制使用。该药无色无味,可以溶于各种液体,特别容易溶于酒内,不易被察觉。该药可让人产生依赖性,成人每次服用不能超过0.5毫克,稍一过量,就会导致呼吸衰竭。

双管齐下决战夏季美白



2合1美白计划在郑州启动

炎炎夏季,气温越高,美眉的衣装便越“迷你”,在这样一个可以尽情暴露的季节,除了“S”形的完美身段以外,美眉们的肤色也是美丽的重要指标。一白遮千丑,雪白的肤色能散发出娇媚的女人味是女性美的先决条件,但是美白总不能靠粉过日子吧,如何使脸色红润、肌肤白皙?在郑州刚上市的双管齐下美白计划(含88%蚕腺素,国家发明专利号:2003101189351)引进英法新研制的当今世界领先的全身变白成分壬二酸α在、氨甲酰基γ,收集十几味古今变白的中草药精华,并经类纳米子法萃取,全身变白效果特别明显。

褪黑素生物美白原液,采用瑞士国家UBR医学院生物工程研究中心分子生物

学分析技术,是最新褪黑素生物制剂,全球独创配方—快速褪黑、美白肌肤。添加被各国政府部门共同认可的有效美白成份:麴酸(Kojic acid)、熊果素(Arbutin)和维他命C衍生物(Vitamin C deubin)使肌肤保持白嫩、光滑、透亮和健康。白雪胶囊摒弃了外用化妆品浅表漂白,白的短暂、易致皮肤早衰的方法。服用一个疗程可增1-2个亮白度;2-3个疗程,皮肤明显白嫩出众,且不易反弹。褪黑素生物美白原液直接通过作用于肌肤麦拉宁细胞中的酪氨酸酶,降低其活性,抑制黑色素生成。有效激活人体褪黑素合成酶-CAMP-系统,增强人体褪黑素分解、游离、代谢黑色素能力,对人体因褪黑素减弱

减少而形成的黑黄肤色快速褪色,使用一周内肌肤即明显嫩白。

通过我国医疗美容研究机构进行有机整合,内服白雪胶囊加外用褪黑素生物美白原液,对各种因遗传或后天原因形成的皮肤粗黑者、皮肤暗黄者、皮肤色斑、皮肤无弹性无光泽、黄褐斑(日晒斑、妊娠斑、化学剥脱后遗症)等色素沉着性皮肤效果独特,增加皮肤弹性,使皮肤变的嫩白,成为爱美人士的首选产品。

该美白计划经青海人民医院、西安医学美容中心、北京医大皮肤护理研究院等数万例临床证明:使用2合1美白三个周期美白效果显著、不反弹且无任何副作用,女人使用二合一姿色妩媚动人,男人使用二合一,型男不输靓女。郑州市民可到指定专柜亚细亚医药部一楼8区电梯旁边购买(因产品需求量巨大,即日起市内按疗程免费送货)。咨询电话:0371-68019974

急聘:送货员8名,企划经理3名,市场部经理5名,业务20名,诚邀医疗美容院加盟经营,及各地市代理经销商。咨询电话:13203807255